

亚冠

# 中超“独苗”绝杀翻盘

## 山东泰山力克日本川崎前锋挺进八强



山东泰山队球员贾德松(左)在比赛中争顶 新华社发

2月20日,在亚冠1/8决赛次回合比赛中,中超“独苗”山东泰山队在客场以4比2力克日本球队川崎前锋,以6比5的总比分淘汰对手上演经典逆转,终止亚冠赛场对日本球队6连败的同时,历史上第三次闯进亚冠八强,球队将在1/4决赛对阵横滨水手与曼谷联的胜者。

山东泰山首回合在主场以2比3负于川崎前锋,这一比分意味着球队在次回合做客必须净胜对手两球,或以更多客场进球的方式战胜对手,才能实现翻盘。川崎前锋2017年至今曾4次夺得日本J联赛冠军,首回合在客场先声夺人后,主场晋级呼声极高;而山东鲁能在亚冠赛场面对日本球队已遭遇6连败,逆袭之路堪称荆棘满布。

此役背水一战的山东

泰山迸发出惊人战斗力。第8分钟,李源一前场断球后助攻克雷桑头球破门,山东队取得梦幻开局。第25分钟,山东队利用对方角球战术失误打出高质量反击,高准翼快速跟进后得分,将比分扩大为2比0。川崎队的三浦飒太在第30分钟扳回一球。上半场最后阶段,山东队被对手围攻,王大雷的神扑力保城门不失。

下半场,川崎队的前锋埃里松补射将比分扳成2比2平,克雷桑在第73分钟左路横向盘带后拔脚怒射完成梅开二度,让双方在总比分战成5比5平,再次重回起跑线。眼看比赛将进入加时赛,贾德松第96分钟在禁区内混战中扫射上演读秒绝杀,山东泰山队绝处逢生完成大逆转。

羊城晚报记者 柴智



胡明轩在比赛中上篮 新华社发

## 中国男篮公布亚预赛14人名单 胡明轩徐杰崔永熙在列

2月20日,中国男篮前往西安,备战与蒙古国男篮的2025男篮亚洲杯预选赛第一窗口期比赛。

同日,中国男篮官方公布了参加本届比赛的14人大名单,14名球员分别是赵继伟、付豪、阿不都沙拉木、程帅澎、余嘉豪、胡金秋、朱

俊龙、胡明轩、杜润旺、徐杰、廖三宁、杨瀚森、王睿泽、崔永熙。

按照赛程安排,中国男篮将于2月22日在主场对阵蒙古国男篮;2月25日,中国男篮将前往客场挑战日本男篮。

羊城晚报记者 郝浩宇



布雷默(资料照片) 图/视觉中国

# 63岁德国传奇球星布雷默病逝

北京时间2月20日,德国传奇球星布雷默因为心脏骤停去世,终年63岁。在1990年意大利世界杯上,德国在决赛以1比0力克球王马拉多纳领衔的阿根廷,身为德国队左后卫的布雷默在第85分钟罚进制胜点球。

德国今年将会举办欧洲杯足球赛,德国足球却接连失去功勋人物。德国传奇球星、“足球皇帝”贝肯鲍尔于2024年1月7日离世,终年78岁,他是德国夺得1990世界杯冠军时的主帅。

布雷默1960年11月9日出生在德国汉堡,在家乡球队

乌尔伦霍斯特开始足球生涯。1988年7月,布雷默和另一位德国传奇球星马特乌斯一起由德甲豪门拜仁慕尼黑加盟意甲豪门国际米兰。1988-1989赛季,布雷默和马特乌斯一起帮助国米夺得意甲冠军,布雷默荣膺该赛季的意甲最佳球员。

1989年7月,“金色轰炸机”克林斯曼加盟国米,与马特乌斯以及布雷默组成著名的“德国三驾马车”,与AC米兰的“荷兰三剑客”范巴斯滕、古利特、里杰卡尔德分庭抗礼,成为足坛佳话。

1990世界杯在意大利举行,成了“德国三驾马车”的半

个主场。德国队长马特乌斯原本是第一点球手,在与阿根廷的决赛中,德国在临近终场时获得点球机会,但马特乌斯觉得鞋带有点松了,他决定把主罚点球的机会让给布雷默,同样是点球专家的布雷默不辱使命。

德国总共四次夺得世界杯冠军,年份分别是1954年、1974年、1990年、2014年。自从2014世界杯夺冠之后,德国足球逐渐步入低潮期,当年著名的“德国三驾马车”在为德国足球培养人才方面贡献有限。马特乌斯代表德国出场150次,排名队史第一,他多次

尝试担任主帅,又多次因为战绩不佳被解雇,目前赋闲在家。

克林斯曼曾经担任德国主帅,在2006德国世界杯带领球队获得季军。2023年2月,克林斯曼拿起韩国国家队教鞭,夺标热门韩国今年在亚洲杯半决赛以0比2被约旦淘汰出局,克林斯曼在2月16日被韩国足协解雇。

布雷默曾经在2000到2005年先后担任凯泽斯劳滕和翁特哈星两家俱乐部的主帅,在执教方面没有很突出的表现。

羊城晚报记者 刘毅

## 李月汝加盟 WNBA 洛杉矶火花队

美国女子职业篮球联赛(WNBA)洛杉矶火花队20日宣布,球队通过和芝加哥天空队交易得到中国球员李月汝。

交易中,火花队送出2024年的首轮八号签,从天空队得到李月汝、阿勒芒和一个2025年的第三轮选秀权。

2019年WNBA选秀大会上,李月汝在第三轮第11顺位(总第35顺位)被亚特兰大梦想队选中。2022年2月,洛杉矶火花队通过交易获得了李月汝的签约权,此后这一签约权又被交易到了芝加哥天空队,她代表天

空队征战了2022赛季WNBA。国家队方面,李月汝随中国女篮征战了东京奥运会,获得了2022年女篮世界杯亚军、2023年女篮亚洲杯和杭州亚运会冠军。亚运会后,李月汝远赴土耳其联赛,加盟贝西克塔斯队。

火花队主教练米勒在采访中表示:“李月汝目前在土耳其打出了一个出色的赛季,她也将在中国队的巴黎奥运之旅中扮演重要角色。她有着出色的身体条件,她的加入是对球队内线不错的补强。”

(据新华社)

# 坚持人民至上 紧紧依靠人民 不断造福人民 牢牢植根人民



中共广东省委宣传部